Задача. Имеются два предприятия с балансовыми и расчетными по​казателями (тыс. руб.), приведенными в следующей таблице:
	Показатели
	Предприятия

	
	1
	2

	1. Валюта баланса 
	20 000
	20 000

	2. Внеоборотные активы 
	15 000
	9 000

	3. Необходимые запасы 
	2 000
	6 000

	4. Собственный капитал 
	17 000
	12 000

	5. Краткосрочные обязательства 
	3 000
	7 000


1. Определите размер долгосрочных обязательств предприятий.
2. Оцените платежеспособ​ность предприятий.

3. Определите, какое из предприятий нуждается в увеличении собственного капитала и на какую сумму, если получение допол​нительных долгосрочных кредитов и займов невозможно.
